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Wie is de Bedrijfsarts?
Als u arbeidsongeschikt bent, dan kan het zijn dat u wordt uitgenodigd voor een consult bij de bedrijfsarts. Om u zo goed mogelijk voor te bereiden op dit consult hebben wij voor u deze bijlage samengesteld. De volgende onderdelen komen aan bod:
1. Rol bedrijfsarts
2. Doelstelling consult
3. Wanneer vraagt de bedrijfsarts medische informatie op?
4. Machtiging 
5. Privacy
6. Advies en vervolgcontact
7. Vragen aan de bedrijfsarts
8. Bent u het oneens met het oordeel van de bedrijfsarts?

1. Rol van de bedrijfsarts
De primaire rol van de bedrijfsarts is beoordelen. Een belangrijk uitgangspunt van het consult is, dat u de gelegenheid krijgt om uit te leggen wat uw probleem is. Artikel 448 WGBO vereist dat uw behandelend arts u als patiënt zorgvuldig informeert. Dit brengt met zich mee dat u in principe in staat moet zijn, om zonder tussenkomst van uw behandelend arts, de relevante feiten over uw gezondheid bij de bedrijfsarts voor het voetlicht te brengen. Niet uw specialist, maar u bent de spil in het gesprek over wat immers uw probleem, uw werk of uw medisch geheim is.  Dat betekent onder meer dat het hoofdzakelijk uw verantwoordelijkheid is om de bedrijfsarts zo goed mogelijk te informeren. Het is altijd mogelijk om uw medische dossier op voorhand toe te zenden aan de bedrijfsarts. 

2. Doelstelling
De doelstelling van het consult is het beoordelen van uw belastbaarheid in relatie tot werk. Alleen de bedrijfsarts heeft de wettelijke bevoegdheid om te beoordelen welke werkzaamheden u wel of niet kan verrichten. 

3. Medische informatie
De bedrijfsarts vraagt medische informatie op als hij twijfelt, of als de informatie die u verstrekt te globaal is en hij meer informatie nodig heeft om een goed advies te kunnen geven aan u en uw werkgever over uw belastbare mogelijkheden. Uitgangspunt van het communicatieprotocol tussen de bedrijfsarts en uw behandelaar is dat deze van aanvullende betekenis is. De behandelaar kan immers uw verantwoordelijkheid niet overnemen om relevante informatie wel of niet te verstrekken aan de bedrijfsarts. Dat zou er immers toe kunnen leiden dat de bedrijfsarts en uw behandelaar uw problemen bespreken buiten uw medeweten om en daar zelfs afspraken over maken.  U kunt bij de bedrijfsarts terecht voor advies over uw re-integratie en arbeidsmogelijkheden in relatie tot uw (gezondheids-) klachten.
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4. Machtiging. 
De bedrijfsarts heeft bij het opvragen van medische informatie altijd eerst toestemming nodig van u. Hij zal u vragen om een machtiging te ondertekenen en aan hem de gegevens te verstrekken van uw behandelaar. 

5. Privacy. 
Alles wat u bespreekt met uw bedrijfsarts blijft geheim. De bedrijfsarts dient zich te houden aan het medisch beroepsgeheim.

6. Advies en vervolgcontact. 
De bedrijfsarts geeft u en uw werkgever advies over hoe u het beste kunt omgaan met de uitvoering van uw functie of eventueel vervangende taken. Vooropgesteld in het advies van de bedrijfsarts staat altijd het gezamenlijke belang van u en van uw werkgever om op een gezonde en liefst duurzame wijze werkafspraken te kunnen maken.
De bedrijfsarts plant in principe geen vervolgafspraak, dit is de verantwoordelijkheid van de casemanager. De bedrijfsarts adviseert de casemanager in het opnieuw inplannen van een vervolgafspraak of vervolgcontact. Als verzuim langer duurt, dan vindt een afspraak bij de bedrijfsarts meestal plaats na 6 weken.  

7. Vragen aan de bedrijfsarts. 
Met vragen over uw belastbaarheid en uw mogelijkheden kunt u terecht bij de bedrijfsarts. Hij kan hierin advies geven. 

8. Bent u het oneens met het oordeel van de bedrijfsarts?
Het kan voorkomen dat u het oneens bent over het oordeel van de bedrijfsarts. In dat geval biedt UWV de mogelijkheid om een deskundigenoordeel aan te vragen. Via de website van UWV kunt een formulier downloaden waarmee u deze aanvraag kunt doen. UWV brengt hiervoor € 100,00 in rekening. 

Met het toelichten van alle 8 van bovenstaande aandachtspunten vertrouwen wij erop u volledig te hebben geïnformeerd. Heeft u nog meer vragen over het bezoek aan de bedrijfsarts of heeft een andere vraag mbt verzuim? Stuur ons dan een mail via : verzuim@arboimpact.nl. 
Met vriendelijke groet,
Arbo Impact Services BV
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